Lecture 24

Friday, March 5, 2021

Kok horval us ook
7 (%) = {5}3 1o X | e :X})/N ™ o A \
- i C.3'—X \ QN onlﬁ/N «— hg}:\i\)f\z«:{;ﬁ%
Mo re M
T () = o X | g WQBIhz)/
w> o J‘,\o’“\‘}"‘m{)
v 5 = R0 % ) e ) e bt

Phr 0 % Ayewicr omemoridm

Te (oM
\"\v\ L TG (%) — QG(X\ b Ho(SM) 22
[e:5-x] — 201 U YOW |

(_,JQ}J AQ?N\UL on \«\o("\o’k){v (}apot_,o W TC —CT_“'-[\I /h\b\ $¥:f;

% om U’b{»’(_

GmU\" S on T, (X/Xo\

e CQ'E‘AX £:6 N (X %
%:(g‘ﬂ\# (X,Xﬂ

CC 3[3') (S ctyc og A L\:) A Onap

S\%‘?S)VSIM—?X -|@| 6?/7 8
C“,p}m*

Gunsaabiyy - st Aoy £067, )= (X%
900,582 (6
UB{@ (¢ otk by nap q % |
A VR AN —



(@) ’ Q v 0 T — /\ ~— 1
| S
AU e
wah

Chada Nn 1S o LomomprphiSm .

thu ﬂ’éL\M &% V\‘CA{(\L‘(‘
52 8" SR
- L
— = bargd
Loac o0t ST VAT —> K
/7

Q_)((X\UV))(\/JS

Woundom o) B il chals ke Ve o)) \,\(\([H&m ) Lh((f)\ﬂm/[fh])
Thepoern
@O €€ X s goln waneltkd, Den M Hueoic mop
W TG (X, () = WL (X))
s SUJ;\QC)C\)‘L ond KQ((L\J S M (v M S\;\gwbi W{(Xﬂ\o\

te POXY = AL 7T, (K )
1
o\a(?\‘”"\’j“’l'&'\

2) %o a2 ~
Q ! >l~’ & X s (n ) - conne (RN (. T)L(\(,\Qf 0 fr ké““\
/nl\i/\ HK(X) =0 ,C“r ko .

ooN=)



)

3 T () = WO s an o oephi s

X path  (onnathd
% Show he 70 () = O 3 SWSUHVQ.

CS\\\\N/\ a/“g \sL \qomolOOG\,t (_\,Qx/)/) 5 \‘\’ 1S C’be-@/\&/\'*d LL{ a "(‘A.,’Ukl

ZYLG: GI:Al—ﬁX
Sl, é\<2(\; (l\ =0

i R ;
D\ coudt GmpiR ehong AsSume n =) b«é nNe, s s + oo

é N A
e la\ ot
\\3 0’{4 6-34”' *6:4_ -
-6 — 5 - S
‘ \ (5? = Oﬂ""(»\ \ ASSumt <))
( \blus B
loys \,dholoﬁ\'zdﬂ»’”m
¥ A[ Sal 6:"'?; iS QO\'O\Q
E@\\—FA:O

Nos WO ow s pegr Y ety

SRVARTS > cydy, J,(Q)t o‘f’\é- \erk

7S
(JNU\A end gt (S st POt e)  Some o

A\( 6\_1. o L 6.“\ N O O\)\Am’*’g NGS 80 ga\\( UP Q,(\é* S\e/\» PQ&“" ‘h’ J‘AA)MFUQL

O\+. SRR Yo o Ll ﬂ loxwa



<0T+o;1+ 0’5\ + (dz*’ Oawtd;\* (o‘ﬂm“a)
_ —_— L/\_—'

\ob(' \ lm? ¢ 'bbw <

‘F\\(\A E(«" “‘40’-14_) \ﬁl ([K‘(()JD\ 66\\(?' b’z(lbu(z\b/;'._‘
%’—1\/ 1
\\ // b/k( [b%r&)f?_

Vob 666 oy,
CK(" (\,\‘\ 0
N!L/\Q D Undusteny Yo (W)

[ K,(X,«A_vu,(x\
Sup pose [(Fe 7C|(X/X~b b W) = 0

‘Q(.(:n}:()
AL \
7855 ) D fog, € d,
1 - (&)
> $°60 = AZ(Z (V\)wa T:) A HX
Swlar iGN gignS M = 1)
Lels et Az/r = T -1 + T Tﬁﬁ T,
y Jﬁ&\/\) J ) [\j/\ NRVAR)
etk is o |-chain \ T
o=\
[Va V":\
- , o |
R D (T T



